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		Vyznejte se v technikách ražby mincí!
		
			
				

				
					
						Zveřejněno v 8. 12. 2023 od Eduard_Zahradnik					

				

			

		

			

	
		Jedním z důležitých kritérií, jež ovlivňují hodnotu a určují potenciál možného zhodnocení mincí ve světě moderní numismatiky, je i způsob, jakým byla ražba mincí provedena. Existují totiž různé možnosti, jak mohou být stříbrné i zlaté sběratelské mince vyraženy. Pro snazší orientaci v základních technikách ražby přinášíme všem zájemcům stručný slovníček klíčových pojmů. Leštěný povrch (LP)…
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		Kde se vzalo zlato na naší planetě?
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		Je tu s námi už pár miliard let a stále je zahaleno spoustou legend i záhad. Najdeme ho hluboko na dně oceánů, vesmírné sondy zaznamenaly jeho bohatý výskyt v meteoritech.
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		Numismatika. Znáte dobře její historii? Jaký má význam v současnosti?
		
			
				

				
					
						Zveřejněno v 8. 3. 20238. 3. 2023 od Eduard_Zahradnik					

				

			

		

			

	
		Pod pojmem numismatika si každý představí hlavně sbírání mincí, ale málokoho už napadne, že jde zároveň o důležitý historický obor. Jaká je její historie a proč je důležitá i v současnosti? Numismatika – z latinského nummus neboli peníze či mince – je chápána především jako sběratelský obor a studium mincí, medailí a jiných mincovních předmětů. Historie numismatiky…
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		Objevte fakta ze světa numismatiky: 5 zajímavostí, které vás překvapí
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		Odborníci vždy přicházeli s novými způsoby, jak lépe prozkoumat historické epochy a najít odpovědi na své otázky. A přesně tak se zrodila numismatika – vědecká disciplína, která zahrnuje studium všech druhů platidel, ať už jde o bankovky, mince či žetony. Odhalte pozoruhodné fakty ze světa numismatiky a zjistěte, jaká tajemství ukrývá.
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